Материально-техническое обеспечение Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Дома детского творчества села Нижний Цасучей
Материально-технические условия пребывания детей обеспечивают охрану и укрепление здоровья детей, способствуют всестороннему развитию воспитанников с учетом особенностей каждого возрастного этапа и индивидуальных особенностей детей. Материально-техническое оснащение и оборудование, пространственная организация среды соответствует санитарно-гигиеническим, педагогическим и эстетическим требованиям. Оформление кабинетов соответствует требованиям, предъявляемым к  образовательным организациям и реализуемым образовательным программам дополнительного образования. Площадь здания составляет 123,6 кв.м.
Предметно-развивающая среда
 Состояние материально-технической базы МБУ ДО ДДТ соответствует педагогическим требованиям, современному уровню образования и санитарным нормам. Предметно-развивающая среда ДДТ обеспечивает условия для развития, воспитания и обучения ребёнка, участвует в становлении личности и творческого потенциала детей. Наряду с традиционно оформленной средой для физического развития воспитанников, установлены 2 шведские стенки, сухой бассейн, тренажеры, массажная дорожка,   которые  активизируют их двигательную деятельность. На участке ДДТ оборудована детская игровая площадка.
Материально-техническая база ДДТ
С целью создания оптимальных условий для всестороннего развития обучающихся, в ДДТ  обновляется предметно-развивающая среда. Так, в прошедшем учебном году по федеральной программе «Успех каждого ребенка» оборудован кабинет по робототехнике, комплекты по биологии для лабораторных работ, ширма и перчаточные куклы для кукольного театра, мячи волейбольные, набивные, учебные и игровые зоны для воспитания, обучения, развития детей и создания условий для индивидуального самостоятельного творчества детей. Материально-техническое обеспечение отвечает современным требованиям.  Музыкальная колонка, микрофоны, 7 компьютеров, ноутбук, принтеры, мультимедийный проектор,  программно-методическое обеспечение по организации работы с воспитанниками. Педагогами приобретаются, изготавливают (наглядный, дидактический материал). Функционирует официальный сайт do_ddtv.oons.zabedy.ru, есть подключение к сети "Интернет". Территория участка имеет ограждение по периметру,  освещение. Общая площадь земельного участка - 1125 кв.м. 

[bookmark: org_info_matsupport_equipped]Оборудованные учебные кабинеты
[bookmark: _GoBack]В нашем учреждении функционируют 2 учебных кабинета, комната психологической разгрузки, актовый зал.  Все помещения укомплектованы: (парты, стулья, шкафы, полки для поделок,  и пособий), ширма, конструкторы, дидактические и игровые пособия и др. и спортивное оборудование (2 тренажера, 2 шведские стенки, массажные коврики, сухой бассейн, мебель трансформер ), рецеркуляторы во всех кабинетах. Оформлены информационные стенды по работе с родителями.
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